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OEMA 1 (2.5 povddec)

a) Na diatumwoeTe To vopo Tou Coulomb.

B) To pétpo Tng duvaung Coulomb pe Tnv omoia aAAnAemdpouv dUo popTia qi Kai gz Ta
omoia PpiokovTal oc améoTaaon, r, ivai F.

Na umroAoyioeTe To péTpo ThG 8Uvapng Coulomb dv:

1) AirtAagidooupe To popTio qi

1) TetpamAaoidooupe Tn peTall Toug amdoTaon

OEMA 2 (2.5 yovadec)

2 ¢ aUppa avTiotaong 5 €2 spapuéloupe diagopd duvapikol 100V. Na ppeBolv méoa
NAEKTPOVIA TTEPVOUV amod Wia 81aToun Tou oUppaTtog péoa o Xpovo 3,2 min.

QEMA 3 (2.5 yovddec)

O1 avriotdoeic Ri= 602 kai R= 30 € civar mapdAAnAa ouvdedepéveg petall Toug. H
ouvdeopoAoyia Rz civar ouvdedepévn oc oeipd pe Thv R3= 30 €. Zt0o KUKAwpa
epappoletar diapopd duvapikou V=50V. Na ppeBolv o1 evrdoei¢ Twv peUPATWY TTOU
Olapp€ouv To KUKAwpA.

OQEMA 4 (2.5 yovddec)

Na dwoeTe Toug oplapoUc: évraon nAekTpikoU Tediou, duvapiko, diapopd duvapikou,
NAEKTPIKO pelpd, TTUKVWTAG.

KaAn emuxla



